
A képviselőt hálás köszönetet 
mondott a választópolgároknak 
és annak a több mint 250 aktivis-
tából álló csapatnak, amely hatal-
mas munkát végzett a győzelem 
érdekében. Véleménye szerint a 
siker titka a közösség erejében és 
a változást akarók elszántságában 
rejlik.

Mint mondta, nem a közvéle-
mény-kutatások bűvöletében töl-
tötte a kampányidőszakot, hogy a 

munkára és a személyes találkozá-
sokra koncentrálhasson. A válasz-
tók szeretete és a lakosok pozitív 
visszajelzései azonban már korán 
bizakodásra adtak okot.

Azon döntésében, hogy elindul 
a választáson, központi szerepet 
játszott a három településen ös�-
szekovácsolódott önzetlen akti-
vista csapat támogatása. Minden-
ki tiszta szívből, érdek nélkül, ha-
talmas áldozatokat hozva végezte 
munkáját, ami rendkívül motivá-

ló volt. Hozzátette, a 2022-es csa-
lódottság után Magyar Péter meg-
jelenése hozta meg azt a lendüle-
tet és új stílust, amely még a po-
litikától korábban elzárkózókat is 
mozgósította.

A lakossági beszélgetések során 
két terület, a környezetvédelem és 
az egészségügy kristályosodott ki, 
mint a legégetőbb problémák. A 
légszennyezettségtől kezdve az il-
legális hulladéklerakók felszámo-

lásáig széles a megoldandó felada-
tok skálája a választókerületben. 
A visszajelzések alapján a váró-
listák hossza, különösen a vérvé-
teli várakozási idő tarthatatlan. 
Hangsúlyozta, hogy ezek orvos-
lásához strukturális változásokra 
van szükség, amelyeket nem lehet 
egyik napról a másikra véghez-
vinni, de a TISZA Párt programja 
irányadó lesz ezen az úton.

Elmarad a 
sárkányhajóverseny, 
alacsony a vízszint

Poroszlai Ildikó életműve 
bekerült az Értéktárba

Játékos utazás és 
jótékonyság a könyvtárban

Egybefűzte a lelkeket a 
Felhőjárók műsora

Megújul az óvárosi templomXXXIX. évfolyam 7. szám	     Megjelenik 5000 példányban • INGYENES	 2026. április 23.

Városi közéleti lap� www.hirtukor.hu
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További eredmények: Kardosné 
Gyurkó Katalin, FIDESZ-KDNP, 
32,26% (21 518), Szalai Tímea, Mi 
Hazánk, 5,41% (3 606), Gyekiczki 
Márton, DK 1,22% (815), Boros 
Dániel, MKKP 1,01% (672).

A 7 527 742 választásra jogosult 
magyarországi állampolgárból 
5  988  778-an (79,69%), rekord-
számban járultak az urnákhoz.

Országos viszonylatban a 
TISZA Párt 2/3-os többséget 
jelentő, 141 parlamenti man-
dátumot szerzett. A FIDESZ-
KDNP 52, a Mi Hazánk 6 képvise-
lővel lesz jelen a 199 fős Ország-
gyűlésben. 

Százhalombattán az orszá-
gos átlagot meghaladóan, a 
választók 83,6%-a, 11  999 fő 
élt szavazati jogával Pest vár-
megye 1. számú választókerü-
letében. A legtöbben (89,65%) a 
14. számú szavazókörben jelentek 
meg, de mindenhol a korábbiaknál 
magasabb volt a részvételi arány.

A battai szavazókörök eredmé-
nyei is megtalálhatóak a valasztas.
hu oldalon.

A Pest vármegyei 1. számú ke-
rületben 66  460 fő, (84,14%) je-
lent meg a szavazáson a névjegy-
zékben szereplő 78 987 jogosult 
személyből.

Jelencsik József, a TISZA jelöltje nyerte el  
az egyéni mandátumot

A TISZA Párt képviselőjelöltje 60,11%-kal, 40 100 
szavazattal győzött Pest vármegye 1. számú – Ér-
det, Százhalombattát, Tárnokot magában foglaló 
– választókerületében az április 12-i országgyűlési 
választáson.

Folytatás a 2. oldalon

Fókuszban a lakosság problémái – 
Köszönet az elszánt összefogásért

Jelencsik Józsefet a többi között a siker kulcsáról és a 
körzetét érintő legfontosabb feladatokról kérdeztük.
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A városvezető közösségi olda-
lán azt írta, hogy a rendezvényt 
várhatóan szeptemberben tudják 
megtartani, amennyiben a felté-
telek kedvezően alakulnak. Erről 
a későbbiekben további tájékoz-
tatást adnak. A befizetett nevezési 
díjakat a Sporthalom Kft. vissza-
utalja a versenyzők részére.

Török Sándor a Halom TV-
nek elmondta, hogy a döntés he-
tek óta érlelődött, miután drasz-
tikusan lecsökkent a tó vízszintje. 
Sokáig bíztak abban, hogy kedve-

zőbben alakulnak a körülmények, 
végül azonban be kellett látniuk, 
hogy a helyzet nem javul, sőt to-
vább romlik.

Az alpolgármester kiemelte, 
Csónakázó-tó valójában záportá-
rozó, vagyis vízellátása alapvető-
en az időjárási viszonyoktól függ. 
Az elmúlt másfél hónapban azon-

ban rendkívül kevés volt a csapa-
dék, miközben a melegedő idő-
járás miatt a párolgási veszteség 
is folyamatosan nőtt. Ez a két té-
nyező együtt különösen kedve-

zőtlenül hatott a tó vízszintjére.
A reményt egy ideig az jelen-

tette, hogy a tél folyamán a Duna 
vízgyűjtő területén sok csapadék, 
főként hó hullott, ezért a szerve-
zők abban reménykedtek, hogy a 
Duna magasabb vízállása vissza-
duzzasztja majd a Benta-patak vi-
zét, és így lehetőség nyílik az on-
nan való vízpótlásra. Ez az állapot 
azonban mindössze két napig tar-
tott, és az akkor átemelt vízmen�-
nyiség szinte meg sem látszott a 
tavon.

A helyzetet tovább nehezítet-
te a Dunamenti Erőmű üzeme is. 
A legjelentősebb vízvételi lehető-
séget az jelentette az elmúlt évek-
ben, amikor az Erőmű hűtővíz-
forgalma miatt megemelkedett a 
Benta vízszintje, és onnan át le-
hetett emelni a vizet a tóba. Most 
azonban ez a lehetőség sem állt 
rendelkezésre, mivel hetek óta 
karbantartás zajlik, és így nincs 
mód vízkiadásra.

A tó vízszintjét legalább egy 
méterrel, de lehet, hogy még en-
nél is nagyobb mértékben kellene 
megemelni ahhoz, hogy bármi-
lyen vízi rendezvényt, különösen 
csónakversenyt lehessen tartani.

A halasztás azért is fájó, mert 
több csapat már hetekkel ezelőtt 

megkezdte a felkészülést. Sokan a 
Dunán edzenek, és komoly mun-
kát fektettek abba, hogy rajthoz 
állhassanak a májusi eseményen. 
Török Sándor ugyanakkor bízik 
benne, hogy a sportolók lelkese-
dése nem törik meg, és a közös 
evezések folytatódnak.

A sárkányhajózás nemcsak 
verseny, hanem közösségformá-
ló erő is. A résztvevők szerint ki-
váló csapatépítő program, amely 
nemcsak az együttműködést erő-
síti, hanem valódi emberi kapcso-
latokat is teremt és ápol. Éppen 
ezért a szervezők remélik, hogy a 
közösségi élmény a verseny elma-
radása ellenére is megmarad, és a 
csapatok továbbra is együtt ma-
radnak a vízen.

Jó hír ugyanakkor, hogy a sár-
kányhaj versenyről nem mondtak 
le véglegesen. Török Sándor sze-
rint, ha a körülmények kedvezőb-
ben alakulnak, idén ősszel még 
sor kerülhet az eseményre. A szer-
vezők igyekeznek szeptemberben 
olyan időszakot találni, amikor a 
Csonakázó-tó vízszintje már is-
mét megfelelő lehet, miközben az 
időjárás is alkalmas marad a ren-
dezvény lebonyolítására.

n

Verseny helyett várakozás – Vízhiány miatt 
elmarad a sárkányhajó verseny

A százhalombattai Csónakázó-tó alacsony vízszintje 
miatt nem tartható meg a május 16-ára meghirdetett 
verseny – tájékoztatott Török Sándor alpolgármester.

Jelencsik József kérdésünkre 
szólt arról is, hogy többéves ta-
pasztalattal rendelkezik az euró-
pai uniós államigazgatásban, így 
ez a szakterület áll hozzá a leg-
közelebb; a parlamenti bizottsá-
gi egyeztetések után tud konkré-
tumot mondani ottani munkájá-
ról. A cél egy „új Magyarország” 
építése, amelyhez a választókerü-
letéből kapott hatalmas felhatal-
mazás adja a legfőbb legitimációt 
– fogalmazott zárásként.

Jelencsik József Érden él fele-
ségével és két gyermekével. Köz-
gazdászként végzett, nemzetkö-
zi gazdálkodás, valamint európai 
uniós specializációval. Anyanyel-
vén túl angolul és franciául beszél.

Pályáját az agrár-közigazgatás-
ban kezdte, majd az Országgyű-
lés Hivatalában dolgozott, ahol 
kiemelten az Európai Ügyek Bi-
zottságának munkáját követ-

te, valamint gazdasági területen 
szakértőként tevékenykedett. Ezt 
követően 5 éven keresztül Brüs�-
szelben, az Európai Parlamentben 
dolgozott. Brüsszeli munkája so-
rán lehetősége nyílt megismerni 
az Európai Unió intézményrend-
szerének működését, kiemelten 
foglalkozott az Európai Parlament 
Környezetvédelmi, Közegészség-
ügyi és Élelmiszerbiztonsági Bi-
zottságának munkájával.

Jelenleg egy multinacioná-
lis cégnél dolgozik gazdasági ad-
minisztrációs területen. Tagja 
Érd Önkormányzata Szociális és 
Egészségügyi Bizottságának, ami-
nek köszönhetően behatóbban is-
meri a térség ezen területen fel-
merülő problémáit, amik priori-
tást jelentenek számára.

Történelmi eredmény
A TISZA Párt 141 mandátumot 

szerzett; soha nem rendelkezett 
egy párt sem eddig ennyi képvise-

lővel a kisebb, 199 fős Parlament-
ben. A Nemzeti Választási Iro-
da adatai alapján összesen 3 mil-
lió 385 890 szavazatot szerzett a 
TISZA, szintén nem volt még pél-
da ekkora támogatottságra. A FI-
DESZ 2 millió 458 337 szava-
zatot kapott, ami meghaladta a 
pártra 2014-ben leadatott voksok 

számát. Az összes szavazatot te-
kintve 53,18%-os eredményt ért el 
a győztes párt, szemben a máso-
dik helyezett 38,61%-ával. Ugyan-
csak rekord eredmény a kisebb 
Parlamentben, hogy 96 egyéni vá-
lasztókerületben győzött tiszás je-
lölt, szemben a 10 fideszessel.

n

Folytatás az előző oldalról
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Tisztelt Hölgyem/Uram! 
 
Mint ahogy tapasztalhatták, 2 év 
óta kíméletlen rágalomhadjárattal 
mérgezi két személy városunk köz-
életét. Teszik ezt nagyrészt név-
telenség mögé bújva. Nem mun-
kámat kritizálják, hanem szemé-
lyemet és családomat gyalázzák. 
Mindezt úgy, hogy rossz hírbe hoz-
zák Százhalombatta városát. Ezért 
most meg kell szólalnom!

Ebben a folyamatban a főszerve-
ző az a Fekete László, aki sokáig az 
önkormányzat Sporthalom Kft-jé-
nek vezetője volt. Fekete tevékeny-
sége alatt a cégben hemzsegtek a 
jóerkölcsbe súlyosan ütköző bűn-
cselekmények megalapozott gya-
núját jelentő ügyek. Ezek sajnos 
napi gyakorlattá váltak, melyekről 
a NAV 1,5 évig tartó vizsgálati jegy-
zőkönyvei tanúskodnak. Mindezek 
birtokában én hivatali kötelessé-
gemet teljesítve a történtek doku-
mentumai alapján büntetőfelje-
lentést tettem és Feketét ügyveze-
tői beosztásából felmentettem.

Fekete fő csatlósa, az a Mészá-
ros László, aki az egyik szennyol-
dalt alapította és működteti. Ez a 
személy az, aki éveken át díjmen-
tesen Fekete tudtával és jóváha-
gyásával a Sporthalom által folya-
matosan üzemeltetett sportpálya 
közvetlen közelében tárolta saját 
utánfutóját. Ez az utánfutó min-
dig tele volt rendkívül robbanás-

veszélyes gázpalackokkal, amit ő 
a hőlégballon sportjához használt. 
Közvetlenül és súlyosan veszélyez-
tette ezáltal éveken át az ott spor-
tolók (köztük gyermekek), nézők, 
dolgozók életét, testi épségét.  Mi-
helyt tudomást szereztem erről, 
azonnal intézkedtem és kiebrudal-
tam Mészárost az utánfutójával, 
gázpalackjával együtt. Hát ezeknek 
az embereknek a bosszúhadjárata 
zajlik a nyilvánosság előtt ellenem 

és családom ellen, úgy, hogy rossz 
hírben tűntetik fel városunkat is. 
Jellemzően névtelenség mögé búj-
va teszik ezt! Ezúton szólítom fel 
őket, álljanak ki velem egy nyilvá-
nos vitára, hozzák magukkal a do-
kumentumokat, amik rágalmai-
kat támasztják alá szerintük. Elő-
re szólok, én targoncával szállítom 
az őket érintő iratokat. Egyszer az 
életben viselkedjenek férfiként, ha 
annak tartják magukat!

Tisztelt Hölgyem/Uram!
Az én életem nyitott könyv Önök 
előtt, több mint 40 éve. Ebből 32 
évet szolgáltam Önöket polgár-
mesterként. A törvénnyel soha 
semmilyen összeütközésem nem 
volt, ellentétben pl. Feketével. 
Neki többször is.

Családomnak közel 25 éve van-
nak vállalkozásai. Ezek több tucat 
százhalombattai embernek adnak, 
adtak munkát. Soha semmilyen 
törvénysértést ezek a vállalkozások 

nem valósítottak meg. Tisztesség-
gel adóznak az államnak és Száz-
halombattának is. Az én szemé-
lyes viszonyom ezekhez a vállalko-
zásokhoz mindig az aktuális tör-
vény előírásait betartva alakult! Én 
büszke vagyok a családom teljesít-
ményére, hogy hasznos tagjai a he-
lyi társadalomnak és messze az át-
lag felett kiveszik részüket a közte-
herviselésben. A két jóakarómnak 
ajánlom, hogy ne irigykedjenek, 

rágalmazzanak, hanem próbálkoz-
zanak törvényes keretek betartá-
sával még nagyobb sikerek eléré-
sével.

Tisztelt Hölgyem/Uram!
Nem mehetek el az előtt szótlanul, 
hogy egyesek próbálnak politikai 
értelemben is ellehetetleníteni, 
mert ez is a bosszúhadjárat része.

Szeretném sokadjára is világos-
sá tenni, hogy a bosszúszomjasok 
is megértsék: Én mindig Százha-
lombatta érdekeit szolgáltam.

Ennek értelmében minden tör-
vényes kormánnyal, azok képvise-
lőivel együttműködő vagyok, mert 
kizárólag ezen keresztül tudom ér-
vényesíteni szeretett városunk ér-
dekeit. 2002 január 1-je óta, kö-
zel negyed évszázada politikailag 
független vagyok, semmilyen párt-
hoz nem tartozom. Az ÉSZKÉT 
Százhalombatta lokálpatrióta, 
pártfüggetlen egyesületét vezetem 
2006 óta napjainkig.

Visszautasítok minden lejára-
tást, amely most éppen egy nép-
szerűségét vesztett párttal próbál 
összefüggésbe hozni. A lejáratók-
kal ellentétben az élet az én kon-
cepciómat igazolta pl. abban is, 
hogy több mint 10 milliárd álla-
mi támogatást hoztam városunk-
nak, annak ellenére, hogy bármi-
lyen színezetű kormányunk is volt, 
én mindenkivel szót értettem. Ezt 
kötelességemnek és nem hibának 
gondolom.

Egyesek mondják, hogy kön�-
nyű Battán, mert adott a sok pénz. 
Csak röviden, a MOL részvények-
ből a 90-es évek elején 3 milliárd 
helyett 92 millióval akarták ki-
szúrni a szemünket. Saját erőből 
elértem a közel 3 milliárd átadá-
sát, aminek forgalmi értéke ennek 
többszöröse volt.

A nagyvállalatok adóztatását, el-
lenállásukkal szemben is keresztül 
vittem. Annak ellenére, hogy éve-
kig bántást kaptam tőlük, a képvi-
selőim többsége pedig egzisztenci-
álisan függött a vállalatoktól. Erre 
már csak az idősebbek emlékez-
nek.

Tisztelt Hölgyem/Uram!
Amíg a mandátumom tart, én to-
vábbra is pártpolitika mentesen, 
kizárólag a lakosság érdekeinek 
megfelelve vezetem Százhalombat-
tát. Valószínű, hogy a számtalan 
közös sikerünk, az én elmúlt 32 év 
polgármesterségem is ezen elvek-
nek köszönhető. Ez az út azonban 
mindig göröngyös volt. Sok konf-
liktust kellett vállalni. Ebben vol-
tak szép számmal nemes és nem-
telen ellenfeleim.

Tisztelt Hölgyem/Uram!
Azt, hogy Fekete és Mészáros me-
lyik kategóriába tartozik, azt dönt-
sék el Önök.

Én továbbra is hiszek az embe-
ri értelem és a szeretet mindent 
felülmúló erejében. Hiszem és se-
gítem azt, hogy közös hazánk a 
népakarat felhatalmazásával egy 
boldogabb jövőt építsen. Hiszek 
abban, hogy együtt megteremtünk 
egy olyan társadalmat, amelyre 
az összetartozás, az egymás iránti 
szolidaritás és szeretet, a társadal-
mi együttélés elvárásainak betar-
tása lesz jellemző.

Isten áldja Önöket, Isten áldja 
Százhalombattát!

Vezér Mihály
polgármester

POLGÁRMESTERI KÖZLEMÉNY
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Poroszlai Ildikó történelem, 
néprajz és régészet szakos diplo-
mával érkezett Százhalombattá-
ra 1984-ben. Elhivatottsággal és 
szakmai igényességgel kezdte meg 
múzeumszervező tevékenységét, 
amelynek eredményeként létre-
jött a „Matrica” Múzeum, mely-
nek alapító igazgatója lett. Vezeté-
se alatt 1987-ben nyílt meg a kor 
egyik legkorszerűbb helytörténeti 
kiállítása, amely országos elisme-
rést is kivívott.

Nevéhez fűződik a százhalom-
battai Régészeti Park megálmo-

dása és létrehozása, amely Ma-
gyarország első őskori szabadtéri 
kiállítóhelyeként a kísérleti régé-
szet kiemelkedő központjává vált. 
A parkban megvalósult rekonst-
rukciók – őskori lakóházak, gaz-
dasági épületek és a vaskori ha-
lomsír bemutatása – ma is egye-
dülálló módon teszik átélhetővé a 
múltat.

Munkásságának középpontjá-
ban a tudomány és az ismeretter-
jesztés állt. Kiemelten fontosnak 
tartotta, hogy a múzeum ne csu-
pán kiállítóhely, hanem élő tudás-

központ legyen, ahol a látogatók 
– különösen a fiatalok – élmény-
szerűen kapcsolódhatnak a törté-
nelemhez és a helyi értékekhez. 
Kezdeményezései révén a múze-
um a városi közösségi élet megha-
tározó színterévé vált.

Szakmai tevékenysége túl-
mutatott a város határain: ku-
tatott, publikált, hazai és nem-
zetközi kapcsolatokat épített, 
konferenciákon vett részt, vala-
mint a Pulszky Társaság alapító 
tagjaként a kismúzeumi tagozat 
létrehozásában is kulcsszerepet 
vállalt.

Dr. Poroszlai Ildikó korai halá-
la fájdalmas veszteséget jelentett, 
azonban életműve máig élő örök-
ség Százhalombatta számára. A 
Helyi Értéktárba való bekerülése 
nemcsak elismerés, hanem egy-
ben emlékeztető is: az általa lét-
rehozott értékek tovább élnek, és 
irányt mutatnak a jövő generációi 
számára.

Illés Orsolya
PR- marketing munkatárs

„Matrica” Múzeum 
és Régészeti Park

Négy battai iskolából közel 
900, elsőtől hatodikos diák kö-
zösen szavalta el Petőfi Sándor, 
József Attila és Kányádi Sándor 
egyes költeményeit. A Magyar 
Költészet Napja tiszteletére szer-
vezett értékközvetítő programon 
helyi fiatal tehetségek is színpad-
ra léptek; Huff Zalán zenész, éne-
kes megzenésített veressel, Csíkos 
Krisztián, az Arany iskola tanulója 

szavalattal gazdagította a kulturá-
lis eseményt.

„Nagy öröm számunkra, hogy 
mind a négy százhalombattai is-
kola csatlakozott ehhez a külön-
leges közös élményhez, így együtt 
szólalhattak meg azok a versek, 
amelyek generációkat kötnek ös�-
sze. Köszönjük a százhalombat-
tai intézményeknek az együttmű-
ködést és a közreműködést, hogy 

együtt tehettük ilyen széppé ezt az 
alkalmat!” – olvasható a BKK kö-
zösségi oldalán.

Százhalombatta 2012-ben 
csatlakozott a Jordán Tamás 
színművész, rendező és Fűzfa 
Balázs irodalomtörténész, tan-
könyvszerző által 2008-ban in-
dított „Nagy Versmondás” orszá-
gos mozgalomhoz, aminek célja, 
hogy felhívja a figyelmet a ma-
gyar líra gyöngyszemeire. Az első 
battai alkalmon összesen 1200 
helyi, illetve érdi és martonvásári 

iskolás szavalta együtt a főtéren 
Arany János „Szondi két apród-
ja” című balladáját. Bár az orszá-
gos kezdeményezés kissé elcsen-
desedett az elmúlt években, Száz-
halombatta továbbvitte, sőt ki-
terjesztette azt. Megszokottá vált, 
hogy a nagyobb ünnepeken min-
denki közösen szavalja a Him-
nuszt, ezzel is erősítve az össze-
tartozás közösségi élményét. 

(Fotó: Medgyesi Milán)
n

Ünnepélyes pillanatnak lehettek tanúi a résztvevők az 
„Értékek Napja” keretében megrendezett Értéktár Kon-
ferencián: dr. Poroszlai Ildikó életműve hivatalosan is 
bekerült a Százhalombattai Helyi Értéktárba. Az elismerés 
méltó tisztelgés egy olyan meghatározó személyiség előtt, 
aki munkásságával maradandó értéket teremtett a város 
kulturális és tudományos életében.

Szárnyaló költészet – 
Közös versmondás

Több mint 60 éve, hogy április 11-e, József Attila születés-
napja a magyar vers, a költészet ünnepe, amely alkalom-
ból a Barátság Kulturális Központ idén is megrendezte a 
„Nagy Versmondást” a Szent István téren. 

Poroszlai Ildikó életműve a Százhalombattai 
Értéktárban
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Az est során a vendégek egy 
mesebeli kaland részeseivé vál-
hattak. A csapatok játékos felada-
tokon keresztül járták be a képze-
letbeli tájakat, a Boszorkány há-
zától a Hat Tyúk taván és a Sár-
kányok barlangján át egészen a 
Tündérek erdejéig és az Unikor-
nisok mezejéig. A vidám, mozgal-
mas program során nem hiány-
zott az izgalom és a jókedv sem, 
miközben a borest hagyományai-
hoz hűen kiváló borok tették tel-
jessé az élményt. A minőségi bor-
kínálatról idén is Fekete Gábor és 
a MOKOS Pincészet gondosko-
dott.

A rendezvény sikeréhez számos 
támogató és szervező járult hozzá. 

Igazgatóként külön köszönetemet 
fejezem ki a könyvtár munkatár-
sainak – köztük Kolláth Sárának, 
Hegedűs Anitának, Békefi-Zrinyi 
Ágnesnek, Takács Anitának, Ba-
gaméri Andrásnak, Kiss Adrien-
nek és Schneider Editnek –, akik 
fáradhatatlan munkájukkal tették 
emlékezetessé az estét.

Kiemelt szerepet vállalt az ala-
pítvány vezetése is: Szabó Gábor 
elnök, valamint az alapítvány tag-
jai, Szeifertné Tóth Erika, Bodá-
né Szathmári Adrienn és Horváth 
Katalin is hozzájárultak a rendez-
vény sikeréhez.

Az est bevételei a belépőjegyek-
ből, tombolákból és a büfé for-
galmából álltak össze. A tombo-

lasorsolás különösen népszerű-
nek bizonyult: közel 55 felaján-
lásból mintegy 190 nyereményt 
sorsoltak ki a szerencsések kö-
zött. A tervezett célok megvalósí-
tását több helyi vállalkozás is tá-
mogatta, köztük a Kathat Kft., a 
Zöfe Kft., a Betafes-Air Kft. és a 
Szamuráj 07 Kft.

A rendezvény egyik megható 
pillanata volt az „Örökös Olva-
sójegy” átadása, amelyet minden 
évben egy olyan személy kap meg, 
aki hosszú ideje kiemelkedően so-
kat tesz a könyvtár közösségéért. 
Az idei elismerést László Anikó 
vehette át.

Az est hangulatát Boda Tamás 
örökítette meg, aki az utolsó pil-

lanatban vállalta a rendezvény fo-
tózását, és képeivel sok vidám pil-
lanatot örökített meg a résztvevők 
számára.

A szervezők végül minden 
résztvevőnek és támogatónak kö-
szönetet mondtak, hangsúlyoz-
va: a közösség összefogása nélkül 
nem valósulhatott volna meg ez a 
varázslatos, vidám este. A hagyo-
mányokhoz híven már most vár-
ják a jövő évi borestet – addig pe-
dig mindenkit szeretettel hívnak a 
könyvtár mindennapjaiba is.

A jótékony célú program támo-
gatói névsora a hirtukor.hu olda-
lon olvasható.

Paulusz Katalin
könyvtárigazgató

Rédli Éva és Szélpál Stefi drá-
mapedagógusok, a színház veze-
tői egy Eörsi István idézetet vá-
lasztottak az előadás mottójául: 
„Eljő az idő, midőn minden lény 
szép harmóniában él, és az össz-
hang egybefűz”. 

A jelmondat különösen aktuá-
lis óhaj a mai széthúzó világban. 
A társulat ugyanakkor egy bő-
vülő, összetartó közösség, amely 
egymás elfogadását, segítését, a 
közös gondolkodás szükségessé-
gét szeretné üzenetként közvetí-
teni mindenki felé. „Most nagyon-
nagyon fontos és lényeges dolog, 
hogy egybefűzzön bennünket az 

összhang, és ne a jövőben, hanem 
már most a jelenben, ebben a pil-
lanatban.”

Az Ötvös iskola 11, negyedik 
osztályos tanulója is szerepelt né-
hány koreográfiában, fantaszti-
kus energiával telítve a jelene-
teket. A FEZENBA Együttes – a 
FElhőjárók ZENélő BArátai – új 
zenei motívumokkal festette meg 
a mélyreható előadást.

Szomorú aktualitásként Bojtári 
Jani Felhőjáróra emlékeztek egy 
koreográfiával; az egykori társula-
ti tag már az égi színpadon lép fel.

Ahogy a Felhőjárók Alapítvány 
írja közösségi oldalán:

„Olyan sokszor érezzük ma-
gunkat egyedül,...mégis, óriási a 
vágy bennünk, hogy összekapcso-
lódjunk, hogy egy ritmusra jár-
junk, hogy egy dallamot fújjunk. 
Mindannyiunknak megvan ehhez 
a maga hangszere. 

Milyen csodálatos is lenne, ha 
jobban figyelnénk egymásra, ös�-
szekapaszkodnánk, és egy gyönyö-
rű szimfóniát alkotnánk együtt. 

…mindez megtörtént...,  ÖSSZ-
HANGBAN voltunk!

Köszönjük mindenkinek, aki 
velünk tartott, és részese volt en-

nek a különleges alkalomnak!”
Az este jótékony adományozói 

célt is szolgált, hogy a Felhőjárók 
minél több helyre eljuthassanak, 
és megmutathassák, minden em-
ber érték és mindenki méltó a sze-
retetre és az elfogadásra, adottsá-

gaitól és másságától függetlenül. 
A Felhőjárók Alapítvány az adó 

1% felajánlással is támogatható a 
11742135- 27251230-as számla-
számon. 

(Fotó: Facebook – Felhőjárók 
Alapítvány)

n

Játékos utazás és 
jótékonyság  

a könyvtár falai között
Különleges hangulatú, élményekkel teli estnek adott ott-
hont a Hamvas Béla Városi Könyvtár, ahol a Százhalombat-
tai Könyvtárért Alapítvány közreműködésével idén is meg-
rendezték a hagyományos, játékos borestet. Az esemény 
nemcsak a kikapcsolódásról szólt, hanem közös célokat is 
szolgált: a résztvevők támogatásának köszönhetően közel 
500 ezer forint gyűlt össze a könyvtár jövőbeli terveire.

Az összhang egybefűz – 
Költészetnapi lélekszínház

A Felhőjárók Mozdulatszínház „Összhang” címmel adott 
zenét, verset, koreográfiát ötvöző műsort a Költészet 
Napja alkalmából a Barátság Kulturális Központban. A 
darabban a sérült társulati tagok művész barátaikkal és az 
Eötvös iskola tanulóival közösen léptek színpadra. 
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A várhatóan idén megvalósu-
ló munkálat kormányzati és egyhá-
zi együttműködésnek köszönhető. Az 
állami támogatás elnyerésében Kar-
dosné Gyurkó Katalin miniszteri biz-
tos és Soltész Miklós államtitkár járt 
közben. A fenti összegek a megkötött 
szerződések után állnak majd rendel-
kezésre, ezt követheti a kivitelezővel 
történő megegyezés, a munkálatok ez-
után kezdődhetnek meg.

A beruházás nem csupán esztétikai 
javítás, mert a tetőszerkezet felújítása 
az alapfeltétele annak, hogy a temp-
lom harangja is megújulhasson.

Szabó Gábor hangsúlyozta, hogy 
Arany Ferenc plébános jó gazdája az 
egyházi ingatlanoknak, folyamatos 
az állagmegóvás és a korszerűsítés a 
Szent István és Szent László temp-
lom esetében is. Emlékeztetett, hogy 
a Nagyboldogasszony kápolna teljes 

tetőszerkezete megújult tavaly a hí-
vek adományaiból és egyházmegyei 
támogatásból, sőt, a Görögkatolikus 
Egyházközség jóvoltából klímaberen-
dezés is került az épületbe. Mint is-
meretes az Önkormányzat támoga-
tásával a Szent László templom kül-
ső homlokzata megszépült korábban, 
valamint sor került a fűtésrendszer és 
a villamos hálózat teljes rekonstrukci-
ójára is.

A szakértői vizsgálatok alapján a 
harangszerkezet javítása önmagában 
nem végezhető el, a mechanika hely-
reállítása előtt a tetőszerkezet kell víz-
hatlanná tenni. A kivitelezéssel kap-
csolatban a bizalom töretlen, ugyan-
arra a bevált szakembergárda bízták a 
feladatot, amely korábban a Nagybol-
dogasszony kápolna tetőfelújítását is 
jó minőségben elvégezte.

A képviselő reményei szerint ele-

gendő lesz a beruházásra fordítha-
tó 13 millió forint, és nem adódnak 
olyan előre nem látható problémák, 
amik további adományozást tesznek 
szükségessé. Egyháztestületi tagként 

és tanácsnoki minőségében is köszö-
netet mondott az adakozó híveknek, 
akik áldozatkészségére mindig is szá-
míthatott az egyház. 

(HTV)

Felújítási munkálatok az 
óvárosi templomban

Tizenhárom millió forintból újíthatják fel a Szent László Plé-
bániatemplom tető- és harangszerkezetét. 8 millió forintot az 
Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért felelős Államtitkárság 
biztosít, a Székesfehérvári Egyházmegye pedig ötmillió forinttal 
járul hozzá a költségekhez – tájékoztatott Szabó Gábor óvárosi 
képviselő.
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HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Eladó önkormányzati la-
kások. Százhalombatta Város 
Önkormányzata pályázat útján 
az alábbi 3 db ingatlant értéke-
síti: 

• Erkel Ferenc körút 47. 1./3. 
(2 szoba, összkomfort, 54 m2) 
induló vételára: 52.000.000 Ft 
– megtekinthető 04.27-én és 
28-án 9:00-9:45-ig – pályázati 
beadási határidő 05.27. 11:00 
óra

• Erkel Ferenc körút 47. 
4./12. (1 szoba, összkom-
fort, 34 m2) induló vételára: 
33.000.000 Ft – megtekint-
hető 04.27-én és 28-án 10:00-
10:45-ig - pályázati beadási ha-
táridő 05.27. 13:30 óra

• Erkel Ferenc körút 53. 1./5. 
(2 szoba, összkomfort, 54 m2) 
induló vételára: 52.000.000 Ft 
– megtekinthető 04.29-én és 
30-án 9:00-9:45-ig - pályázati 
beadási határidő 05.28. 11:00 
óra

A vételhez pénzügyi intéz-
mény által nyújtandó kölcsön 

igénybe vehető. A pályázati 
tárgyalás megkezdéséig az in-
duló vételár 10%-át pályázati 
biztosítékként egy összegben 
kell megfizetni. A fennmaradó 
vételár különbözetet az adás-
vételi szerződés megkötésé-
ig egy összegben, vagy a pénz-
ügyi intézmény által nyújtandó 
kölcsön igénybevétele esetén 
a szerződéskötéstől számított 
legfeljebb hat hónapos határ-
időig kell megfizetni. 

A jelentkezés benyújtásának 
helye: Százhalombatta Város 
Polgármesteri Hivatal, Szent 
István tér 3., „B” épület I. eme-
let 156. sz. iroda. 

A pályázatról bővebb infor-
máció Farkas Enikő vagyon-
gazdálkodási munkatárstól 
az ingatlan@hivatal.battanet.
hu elektronikus címen, és a 
06 23/542-272 telefonszámon 
kérhető.

A részletes pályázat letölt-
hető a Százhalombatta Város 
honlapjáról.

Április 24. (péntek) 
14:45: Sakkverseny – Ha-
ladóknak és felnőtteknek– 
HBVK

Április 24. (péntek) 16 
óra: Író-olvasó találkozó – 
Házi Heni dedikál – HBVK

Április 24. (péntek) 16 
óra: Mixed Media Workshop 
– BKK

Április 24. (péntek) 17 
óra: Könyvbemutató – Kiss 
László: A pilóta – Érdi galéria

Április 25. (szombat) 14 
óra: Családi nap – Csuka Zol-
tán VK, Érd

Április 25. (szombat) 
15 és 19 óra: Tánclázadás 
– Álmok a porondon – BKK 
színházterem

Április 29. (szerda) 17 
óra: Motivációs előadás – 
Mizsér Attila olimpiai bajnok 
öttusázó – Szekeres József 
Konferencia Központ

Május 18. (hétfő) 13 óra: 
Kamaszodók – Táncszínházi 
előadás – BKK színházterem� n

Vágányzári informáci-
ók. MÁVBUSZ-ok közleked-
nek karbantartási munkák mi-
att Pusztaszabolcs és Duna-
újváros között április 26-ig. A 
Z42 jelzésű vonatok Budapest-
Kelenföld és Kőbánya-Kispest 
között nem közlekednek, me-
netrendjük Budapest-Kelen-
föld, Pusztaszabolcs és Duna-
újváros között nem változik.

Ünnepi hulladékszállí-
tás. A május elsején pénteken 
a kommunális hulladékszállí-
tás változatlan rendben törté-
nik. 

A hulladékudvar 05.01-
jén pénteken zárva, 05.02-án 
szombaton 6-14 óráig tart nyit-
va – tájékoztatott a SZÁKOM 
Kft.

n
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Fazekas István méltatása
A Bethlen Gábor Alapítvány 

minden esztendőben olyan sze-
mélyek előtt tiszteleg, akik a ma-
gyar nemzet szellemi megerősíté-
sében, a hit, a tudomány, a kultú-
ra szolgálatában kimagasló élet-
művet hoztak létre. Olyanok előtt, 

akik szavaikkal és tetteikkel példát 
állítanak embertársaik előtt, és 
megerősítenek mindannyiunkat 
abban, hogy a jövőnk a lélek erejé-
ben rejlik. Fazekas István szemé-
lyében ma egy ilyen ember előtt 
hajtunk fejet.

Fazekas István Jókai-díjas és 
Váci Mihály-díjas költő, író, mű-
fordító, jogász, a héber, a görög, a 
latin nyelv tanára, újságszerkesz-
tő, riporter, teológus, református 
lelkész. Azaz, a szó legszorosabb, 
klasszikus értelmében vett poli-
hisztor. De még jobban illik rá, 
hogy küldetéses ember. Küldeté-
ses, aki nemcsak hatalmas tehet-
séget kapott a Gondviselőtől, ha-
nem azzal akként bánik, ahogy azt 
a Teremtő elvárja. Azaz, a szorga-
lommal megszerzett tudását ki-
tartással, eltökélten, igaz ember-
ként kamatoztatja mások szolgá-
latában, miközben életének min-

den pillanatában a Jóisten felé 
tekint.

Jogi diplomáját 1991-ben sze-
rezte, dolgozott ügyészként, majd 
ügyvédként. Éveken át szerkesz-
tette Pozsgay Imrével a Stádium 
Társadalmi és Kulturális Hírla-
pot, melyet – érzékelve a magyar 
társadalom súlyos megosztottsá-

gát – a szellemi összefogás érde-
kében hoztak létre. 2016-ban te-
ológus diplomát szerzett. 2019-
ben teológiából doktorált. 2016–
22 között a Selye János Egyetem 
Református Teológiai Karán hé-
ber, görög és latin nyelveket taní-
tott.  Emellett sokféle tudományos 
munkát végez, alapvetően a zsol-
tárok kutatásával és zsoltárfordí-
tással foglalkozik, valamint a gö-
rög tragédiaköltészet sajátossá-
gait és eredetét vizsgálja. Tagja a 
Doktorok Kollégiumának. A mo-
dellváltáskor egy évig a Színmű-
vészeti Egyetemen docensként a 
dramaturgszak szakfelelőse volt, 
dráma- és színháztörténetet, vala-
mint gyakorlati dramaturgiát ta-
nított a diákoknak.

2022-től a budapesti Erdélyi 
Gyülekezet vezető lelkésze. A hit-
élet vezetése és szervezése mellett 
jelentős menekültmissziós mun-

kát végez. A Reménység Szige-
tén több mint 400 ukrán mene-
kültnek adtak szállást, nemzetkö-
zi konferenciák, Kárpát-meden-
cei táborok szervezője, kárpátaljai 
testvérgyülekezetek, erdélyi óvo-
dák, iskolák, idősotthonok támo-
gatója.

Felesége református lelkész, 
munkatársa az Erdélyi Gyüleke-
zetben, öt gyermeke, két unoká-
ja van.

Fazekas István sokoldalú, szí-
nes és felelősségteljes munkássá-
gában kiemelkedik rendkívüli írói 
tehetsége. Eddig 28 könyve jelent 
meg: verseskötetek, színdarabok, 
esszék, tanulmányok, műfordítá-
sok, interjúk. 12 történelmi, tár-
sadalmi kérdésekkel is foglalkozó 
drámájából 8 került színpadra. A 
reformáció idejét felidéző hangjá-
tékát 5 rádiócsatorna adta le, négy 
hangoskönyve készült el. Két szín-
padi adaptációt készített, színpad-
ra írta Herczeg Ferencnek a há-
rom alkalommal Nobel-díjra je-
lölt kisregényét, Az élet kapuját, 
és Szabó Dezsőnek a Feltámadás 
Makucsán című elbeszélését.

A közelmúltban társforgató
könyvírója volt a nagysikerű, több 
díjat elnyert Bartók nyomában 
című dramatizált dokumentum-
filmnek.

Jómagam akkor kerültem Fa-
zekas Istvánnal személyes kap-
csolatba, amikor egy Béres József 
életéről szóló pályázatunk egyik 
nyertese lett. Mint később kide-
rült, pedagógus édesapja révén, 
még gyermekkorából ismerte a 
nagyhírű kutatót, akinek igazság-
keresése nagy hatással volt rá. Ké-
sőbb 2 színpadi műve is született, 
melyet a tudós személye inspirált; 
2015-ben A megvádolt, 2023-ban 
a Gyógyítók című dráma.

Nem véletlenül születtek ezek a 
művek. Fazekas Istvánt a költőt, az 
írót, a drámaírót az élet mélységei 
izgatják, bajaink gyújtópontjátját 
vizsgálja, melyekből felszínre hoz, 
elénk tár valami mérhetetlenül 
aktuálisat, azzal szembesít, ami 
valóban a lényeg. A dráma nem-
csak történelmi rekonstrukció, 
hanem morális példázat is, az em-
ber örök küzdelmét jeleníti meg, a 
hitet az igaz ügyben, a reményt a 
megváltásban, s a rendíthetetlen 
bizalmat, amely a legnagyobb sö-
tétségben is fényt gyújt.  „Akit hí-
vogat a fény, az a homály mögé 
akar látni” – hangzik a Gyógyítók-
ban Béres József hitvallása, mely 
egyben Fazekas sajátja is, akinek 
egész pályájára jellemző a szel-
lem, a világosság keresése.

„A történelemnek vannak pilla-
natai, amikor tiszta megfogalma-
zásuk csak a drámába sűrítés által 
lehetséges” – vallja az író, akinek 
írói nagyságát jól jelzi, hogy Béres 
József sorsán át a puha diktatúra 
természetrajzát is képes volt meg-
ragadni, a kádári időket, a gulyás-
kommunizmust, azt az időszakot, 
amikor a hajlíthatatlan kutatónak 
esélye lehetett a diadalra. Ám ez 
a diadal mégis a hős karakteréből 
fakad föl. Fazekas Bérese ugyan 
lelkiismeretében a görög hősök-
höz hasonlítható, ám természet-
rajza szerint a magyar népmesék 
legkisebb fiúja, a „jó tett helyébe 
jót várj” tisztességű és bizakodású 
meg nem alkuvó. Amilyen valójá-
ban Béres József volt. Mi a titka 
ennek a korrekt emberábrázolás-
nak? A karakter pontos megisme-
rése. Mi segítette a drámaírót eb-
ben? A drámai konfliktusra való 
rátalálás. Mi volt ehhez az irány-
tűje? A görög tragédiaköltészet.

Fazekas István a homály mögé 
akar látni. Világosságot akar a lel-
kekben. Világosságot, melynek 
végső forrása a Teremtő. Van egy 
verse, amit ezekkel a sorokkal zár: 
„Ki a dalhoz szegődött el, / annak 
az Isten is ének. / Így vagyok én 
Veled, Uram. / Verset írok: írlak 
Téged.” Tudja, hogy a művészet 
a Teremtőtől ered, s minden igaz 
műalkotás a Teremtőre mutat.

Fazekas István művészetének 
mélyén egy csendes, mégis rendít-
hetetlen belső emberi tartás húzó-
dik meg. Legyen szó versről, drá-
máról vagy teológiai elmélkedés-
ről, minden sora egy irányt jelöl: 
az ember felelősségét a Teremtő 
és a közösség előtt.

Hadd tegyek még említést egy 
másik csúcsművéről, mely világo-
san mutatja, hogyan tud Fazekas 
István klasszikus formákhoz nyúl-
ni – bibliai motívumokhoz, drá-
mai krízisekhez –, s mégis frissen 
élő kérdésekkel szólni hozzánk. A 
Pilátus éjszakája, egy kis kama-
radarab, egy egyfelvonásos törté-
nelmi dráma, mely visszavezeti a 
nézőt egy olyan helyzetbe, mely-
ben a Jézus perét vizsgáló Poncius 
Pilátus súlyos lelki és erkölcsi di-
lemmával néz farkasszemet. Pilá-
tus felismeri Jézus ártatlanságát, 
ám mert zsarolható, egy politikai 
korrupció áldozata lesz, s bíróként 
abba a helyzetbe kerül, hogy a lel-
kiismeretével ellentétes döntést 
kénytelen hozni. A darab azt vizs-
gálja, hogy mi az ára annak, ha el-
gyávulunk az igazságtól, és enge-
dünk a törvénytelen hatalomnak.

Most, amikor Teleki Pál Ér-

Egy kitüntetés margójára
A Százhalombattán élő dr. Fazekas István költő, drámaíró, 
műfordító, református lelkipásztor a Teleki Pál-érdemérmet 
vehette át a közelmúltban, zsoltárkutató írói és tudomá-
nyos munkássága elismeréséül. Ahogyan korábban be-
számoltunk róla, a Bethlen Gábor Alapítvány kitüntetését 
a Pesti Vármegyeháza dísztermében adták át, Béres Klára 
alapítványi elnök méltatató gondolatai mellett. Az alábbi-
akban közölt laudációt – az elnök asszony betegsége miatt 
– dr. Béres József, a Béres Gyógyszergyár elnöke olvasta 
fel a díjátadó ünnepségen.
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demérmet nyújtunk át Fazekas 
Istvánnak, akkor azt az emléke-
zést, felelősséget, bátorságot ün-
nepeljük, amely Fazekas István 
költő, drámaíró, műfordító egész 
alkotói pályájára jellemző. Írá-
sainak tisztaságáról és gondola-
ti tisztességéről ma sem mondha-
tunk mást, mint amit első verses-
kötetének, a Harangok és kerep-
lőknek a megjelenésekor Serfőző 
Simon így fogalmazott meg: „Fa-
zekas István a „megfáradt szívek 
földjéről” Váci Mihály, Ratkó Jó-
zsef nyomdokait követve jön a ke-

leti végek felől. Azok szavával a 
verseiben, akiké a nehéz élet, a 
nehéz sors, a mindennapi küz-
delem. Oly tiszta, egyszerű ez a 
líra, mint a népdal, a virágének. 
Olyan áttetsző, mint a források 
vize. Nincs semmi mesterkéltség, 
csináltság benne. A fiatalság hite, 
szenvedélye fűti mindenik sorát, s 
röpíti csillagok magasába ezeket 
az énekeket.”

Minden kitűntetés arra hiva-
tott, hogy kijelölje azon embe-
reket, akikre szabad és kell is fi-
gyelnünk. Fazekas István eligazító 

példája annak, hogy mit jelent va-
lódi művésznek lenni ma: nem kis 
örömök vagy szépségek után lo-
holni, hanem a sebekre, a fájdal-
mas múlt darabjaira, az igazság-
talanságokra is rátekinteni, s fel-
mutatni bennük az emberi lélek 
erejét. Fazekas István tudja azt is, 
hogy a törvény önmagában nem 
elég, ha nem a szeretet vezérli, ha 
nem erkölcsi célokat szolgál.

Kívánom, hogy ez a díj ne csu-
pán elismerés legyen a számára, 
hanem ösztönzés, hogy tovább ír-
jon, további drámai párbeszédeket 

kezdjen. Fazekas István A meg-
vádolt megjelenésekor ezt írta 
könyvének borítójára: „Béres Jó-
zsef sorsában nem az a legmeg-
rázóbb, hogy az igaz és elnyo-
mott ügyért szembeszáll a hamis 
vádlókat és hamis tanúkat ellene 
uszító romlott erőkkel. A valódi 
földindulást az okozza, hogy fel-
ismeri: az igazság a szeretet szi-
nonimája. Ennek a felismerésnek 
eredtem én a nyomába.”

Kívánom, hogy mozgósítsanak 
a művei mindannyiunkat erre!

n

VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

A cím lehetne egy szervezet jelmon-
data, egy értekezlet címe vagy mond-
juk az iskolában egy önismereti óra 
játékos feladatának első leírása…
lehetne…,de ezt az idézetet a Szem-
léletváltó Egyesület honlapján láttam 
meg.

Hogy mi az apropó? 29. órájukat 
tartották meg a „szemléletváltó” tré-
nerek az Százhalombattai Arany Já-
nos Általános Iskola és Gimnázium-
ban. Abban az intézményben, ahol 
magától értetődő az elfogadás, mini-
mum a különleges tagozatunk miatt.

Mégis, ezeken a foglalkozásokon 
egytől-egyig sokat kapott tőlük az, aki 
hallotta őket. 45 perc alatt mindenki-

ben változtattak valamit…érezni lehe-
tett a diákokon, a tanárokon. A foglal-
kozásaikon keresztül az akadálymen-
tesség fontosságát is egy új perspektí-
vából tapasztaltuk.

Sokadjára mentem ki az állomás-
ra az előadóinkért, már messziről hal-
lottam a jó kedvű, beszélgetve hala-
dó csapatot a vakvezető kutyákkal. 
És mielőtt a sajnálat juthatott vol-
na eszembe, mert olyan valakit kísér-

tem, aki előtte például bútorokat ter-
vezett, fotóművész vagy vezérigazgató 
volt…átragadt rám is azonnal a sugár-
zó életkedvük.

A megváltozott képességük óta 
mást csinálnak, mint előtte…..coach, 
egyetemista, maratont futó, táborokat 
szervező vagy sportot tanító szakem-
berek most, akik közül van, aki éppen 
nem régen érkezett haza síelésből.

Történeteik igazán inspirálóak, és 
remek példák arra, hogy a nehézségek 
ellenére sem kell lemondanunk célja-
inkról.

Az egymásra való odafigyelés, és ha 
kell egymás segítése, az, amivel meg-
találjuk az egymáshoz vezető utat. Az 

együttérzés és a megértés kulcsszere-
pet töltenek be ennek létrejöttében. 
Ezt tanultuk most is.

A Szemléletváltó Egyesület által kí-
nált lehetőségek új ajtókat nyitottak, 
amit itt is köszönünk Százhalombatta 
Város Önkormányzatának.

Adorjánné Káldi Boglárka 
főigazgató-helyettes 

Százhalombattai Arany János 
Általános Iskola és Gimnázium 

A Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola diákjai az idei tanévben is 
figyelemre méltó eredményeket ér-
tek el eddig a különböző diákolimpi-
ai versenyeken. Az intézmény tanulói 
több sportágban is bizonyították te-
hetségüket, kitartásukat, felkészült-
ségüket, öregbítve ezzel az iskola hír-
nevét.

Az Úszás Országos Diákolimpia 
döntőjében Szentesen, az A és B kate-
góriában is több diák sikeresen képvi-
selte az intézményt:

- „B” kategóriában IV. korcsoport-
ban, 4x50 m MIX váltónk a 4.helyen 
végzett 

- „A” kategóriában IV. korcsoport-
ban Kesztler Gábor 100m pillangó 
úszásban a 7. helyet szerezte meg

- Santha Dávid 100m háton és 
200m vegyesben is a 7. helyen csapott 
a célba. 

A Duatlon Diákolimpia Országos 
Döntőjében Kontár Dóra a szörnyű 
időjárási körülmények között is kivá-
lóan helytállva, nagyot küzdve 7. he-
lyezést szerezett.

A Mezei Futóbajnokság Megye 
Döntőjében a IV. korcsoportos lá-

nyok 6 fős csapata az első helyen vég-
zett, illetve egyéniben Kontár Dóra is 
első helyen futott át a célon, így kvali-
fikálták magukat az országos döntőbe, 
ahol nagy csatában a 6. helyen végzett 
a csapattal.

Kézilabdában a IV. korcsoportos 
lánycsapat a vármegyei döntőben a 3. 
helyen zárt.

A labdarúgásban minden korcso-
portban szép sikerek születtek: 

- a II. korcsoportos csapat a várme-
gyei döntőben a 3. helyet szerezte meg

- a III. korcsoportos a vármegyei 
elődöntőben a 4. helyen végzett

- a IV. korcsoportosok a vármegyei 
elődöntőben a 2. helyet érték el.

Ezek az eredmények jól tükrözik az 
iskola sportéletének erősségét, vala-
mint a diákok és a felkészítő tanára-
ik, edzőik kitartó munkáját. Továbbra 
is elkötelezettek vagyunk a tehetség-
gondozás és a sport támogatása mel-
lett, amelynek eredményei évről, évre 
megmutatkoznak a diákolimpiai sike-
rekben. 

További sikeres felkészülést kívá-
nunk a leendő versenyekhez! Hajrá 
1-es iskola!� n

„Megmutatjuk a világot más és más 
perspektívából, ahol együttműködve 
nem a problémák keresése, hanem a 

megoldásai kerülnek fókuszba”

Kiemelkedő diákolimpiai sikerek a 
Százhalombattai 1. Számú Általános 

Iskolában
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A következő támadásunkból Már-
ton István lőtt gólt, majd a védeke-
zésben ő szerzett labdát, így az utol-
só percben nyugodtabban támadhat-

tunk, amiből Kreisz Márk volt ered-
ményes. Az utolsó támadásból gólt 
szereztek a vendégek, de ez már csak 
a végeredmény kialakítására volt elég. 

Koncsár Gergely: Gratulálok a 
csapatomnak, nagyot küzdöttek! Azt 
gondolom, hogy végre olyan minősé-
get képviseltünk, amire képesek va-
gyunk. Ezt szeretnénk a hátralevő 5 
meccsen megtartani, és amennyire le-
het, emelni rajta.

SZKE: Kovács J., Tóth (kapusok), 
Mogyorósi 2, Kreisz 5, Gyurcsovics, 
Szövérdffy 2, Koszorus 2, Zatureczki 
7(2), Körtélyesi 4, Bodnár 8, Gálli, 

Dupsi, Keresztes, Márton 1, Tass, 
Schultheisz; vezetőedző: Koncsár 
Gergely

A következő „hazai” bajnoki 
mérkőzés: Százhalombattai KE-
DVTK, 05.01-e péntek, 18 óra, 
Érd Aréna. A belépés továbbra 
is ingyenes, az élmény garantált!

 (Fotó: Balogh István)

n

SPORTSPORT

Grátz Benjamin ismét a csapat hú-
zóembere volt, 3 új országos csúcsot 
úszva, de minden résztvevő maxi-
mális teljesítménnyel járult hozzá a 
SZVÚK eredményességéhez.

Többen betegség miatt kihagyni a 

kényszerültek versenyt, de a kis lét-
számú, 9 fős csapat így is maximá-
lisan helytállt, az előkelő 12. helyet 
szerezte meg az induló 53 egyesület-
ből.

n

Nincs megállás – 20 érmet nyertek  
a szenior úszók 

6 arany-, 6 ezüst-, és 8 bronzéremmel gyarapította gyűjteményét 
a Száz Halom Városi Úszó Klub Egyesület a Hódmezővásárhelyen 
rendezett VI. Consolis ASA Nemzetközi Szenior Úszóversenyen – 
tájékoztatott Tejes István, az klub alelnöke.

Újabb győzelem
31-28 (14-10) arányban győzött a Százhalombattai KE a Sal-
gótarjáni SKC csapata ellen a férfi kézilabda bajnokság NBI/B 
osztályának április 16-i fordulójában, az Érd Arénában játszott 
találkozón. A mérkőzés eseményeit Tallér Zsolt, a battai klub 
elnöke foglalta össze.

Váratlanul kezdődött a találkozó, 
mert a tabella 10. helyén lévő vendé-
gek a 9. percben egy 30 méterről rú-
gott góllal megszerezték a vezetést. 
A bekapott találat azonban nem tör-
te meg a hazaiak lendületét, és még az 
első játékrészben 2-1-re sikerült meg-
fordítani az állást.

A második félidőben aztán kijött a 
két együttes közötti erőnléti és tudás-
beli különbség, és a VUK valóságos 
gólparádét rendezett. Vajda Dániel 
mesterhármast rúgott, és már 32 gól-
nál jár a szezonban. Tavaly 31 találat 
kellett a gólkirályi címhez a csoport-
ban, Vajdának pedig még hat mérkő-

zése van arra, hogy tovább javítsa re-
mek statisztikáját.

Az Újhartyán 5 ponttal van az élen, 
gólaránya pedig 13-mal jobb a battai 
csapaténál, de a bajnoki cím sorsa 
még korántsem dőlt el, a listavezetőre 
ugyanis kemény sorozat vár.

A VUK is nagy kihívás előtt áll, a 
gárda ugyanis a 4. helyezett Abony 
otthonába látogat a következő fordu-
lóban.

„Nagyon jó szériában van a csa-
pat, rengeteg helyzetet dolgozunk ki, 
és szép gólokat lövünk. Teljes mérték-
ben elégedett vagyok” – értékelt Kato-
na István. � (Forrás/fotó: HTV)

Hazai pályán fogadtuk a kiesés elől 
menekülő Salgótarjáni csapatot.

Az első támadást a vendégek vezet-
ték, de az első gólt mi értük el a má-
sodik percben, Kreisz Márk révén. A 
vendégek két góllal válaszoltak, és így 
minimális előnybe kerültek, de szinte 
azonnal egyenlítettünk. Fej-fej mel-
lett haladtak a csapatok. A 14.percben 
7-7 volt az állás. 

Bodnár Géza két góljával alakult 
először két gólosra a különbség a mér-
kőzésen (9-7). Megmaradt a csapat 
lendülete, és a 24. percben Körtélyesi 
Zoltán találatával már négy góllal ve-

zettünk (12-8). A különbség a szüne-
tig nem változott.

A második etapot mi kezdtük táma-
dással, amelynek a végén Zatureczki 
Kevin lőtt szélről a vendégek kapu-
jába. A különbség stabilizálódott az 
50.percig, amikor az eredményjelző 
26-21-et mutatott. Ekkor a vendég-
csapat összeszedte utolsó tartalékait, 
és hosszú hajrát nyitott. Két perccel 
a mérkőzés vége előtt az előnyünk le-
csökkent két gólra, és ráadásként még 
emberhátrányba is kerültünk. Konc-
sár Gergely időt kért, és próbálta meg-
nyugtatni a csapatot. 

Harcban a bajnoki címért – Kiváló 
sorozatban a VUK SE labdarúgói

A tavaszi szezonban veretlenül, 9 meccsből 9 győzelemmel a 
második helyen áll a VUK SE csapata a férfi labdarúgó bajnokság 
Megye/II. osztályban, ahol a Maglódi TC gárdáját győzték le 6-1-
re hazai pályán legutóbb – tájékoztatott Katona István, a battai 
klub elnöke. 
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Keresztrejtvény
Táncsics Mihály író, publicista, az első szocialista politikusok egyike 227 éve, 1799. április 21-én született. E heti 
feladványunk megfejtése egy tőle származó idézet.
A megfejtéseket 2026. április 30-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Szent István tér 3. „B” porta (Polgármesteri Hivatal „B” épület 2. emelet, 201. iroda) címre. A helyes megfejtők közül egy szeren-
csés, Varga Katalin kézműves által készített esküvői gyűrűpárnát és vendégkönyvet kaphatja meg.
A 2026. évfolyam hatodik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Varga Katalin kézműves által készített eskü-
vői gyűrűpárnát és vendégkönyvet Jakab Zsuzsanna veheti át a Polgármesteri Hivatal épületének „B” portáján, munkaidőben. 
Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
TETŐÉPÍTŐ!  Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások,  SOS munkák: 06-20-
962-3472

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Kiadó gépkocsi tároló
Biztonságos, kamerával védett  parkolás 

a Szent István téri mélygarázsban.
Bérleti díj: 21.000 Ft/hó + Áfa  •  12 hó esetén 1 hó grátisz 
Minimum bérlési idő: 3 hónap  •  Felmondási idő: 90 nap

Érdeklődni munkanapokon 8:00–16:00 között: 06 23 354 812

 

VÁROSI KÖZÉLETI LAP
Főszer­kesz­tő: Kovács Attila 

Felelős kiadó: Promotion Service Nonprofit Kft., Százhalombatta.
Cím szerinti kiszállítási díj: egy évre 5000 Ft.

A szer­kesz­tő­ség cí­me:  2440 Százhalombatta Szent István tér 3. 
Polgármesteri Hivatal "B" épület, 201/b. iroda 

 Tel.: 06-23-350-099  •  E-mail: hirtukor@mail.battanet.hu
Hirdetésszervezés: Darida-Mutafisz Viktória 

tel.: 06 70 413 0817  • hirtukor@gmail.com
Nyom­dai mun­kák: Mediaworks Hungary Zrt. 
Felelős vezető: Horváth Gábor nyomdaigazgató 

ISSN 0238-972X

Lapunkat és online felületünket az    szemlézi.


